
 БЕЗВЪЗМЕЗДНА ПОДКРЕПА  ЗА ФИРМИТЕ ОТ СЕВЕРНА БЪЛГАРИЯ 

 

През ноември 2025 година се очаква отварянето за кандидатстване с проекти по процедура "Нови 

модели в производството от страна на МСП в Северните райони на страната". Ще бъде 

предоставена фокусирана подкрепа на предприятията в Северните райони на страната за 

повишаване на иновационната им дейност чрез въвеждане на нови модели в производството в 

съответствие с тематичните области на ИСИС 2021-2027. 

Съществуващите малки и средни предприятия - търговци по смисъла на Търговския закон или 

Закона за кооперациите или еквивалентни лица по смисъла на законодателството на държава 

членка на Европейското икономическо пространство, ще могат да реализират дейности за 

въвеждане на нови модели в производството. 

От 50 000 до 500 000 лева на проект ще получават фирмите, като с тези средства ще могат да 

правят инвестиционни разходи (ДМА и ДНА), както и разходи за услуги. Максималният 

интензитет на безвъзмездно финансиране по процедурата ще е до 70 %. 

Тази и още няколко процедури публикува за обсъждане в проекта на Индикативна годишна 

работна програма (ИГРП) на Програма „Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 

2021-2027 Управляващият орган на орган на програмата. Бележки и коментари по проекта на 

ИГРП на ПК ИП за 2025 г. могат да бъдат изпращани на електронна поща: 

publicconsult.PCIE@mig.gov.bg, не по-късно от 21.10.2024 г. 

Проектът на ИГРП, вижте тук: https://pkip.egov.bg/…/news/news_igrp_2025_public_01102024 

Екипът на Областен информационен център-Враца  напомня, че подкрепа за предприятията, 

както и за безработните и заетите хора в Северна България предвижда и бъдеща процедура на 

Програмата за развитие на човешките ресурси, която ще е насочена специално към тази част на 

България. В нея се очаква да се включат традиционните за Програмата дейности, като 

възможности за обучения и субсидирана заетост. 

Областен информационен център– Враца  е част от националната мрежа от 27 информационни 

центрове за популяризиране на Европейските фондове при споделено управление, 

регламентирана от Закона за управление на средствата от Европейските фондове при споделено 

управление. 


